

Наш Тен везде поспел

Депутат Госдумы от Иркутской области Сергей Тен не упустил возможность и моментально вставил свои пять копеек в обсуждение регионального материнского капитала.

Сергей Тен оперативно встал на сторону депутатов Законодательного Собрания, предложивших продлить действие региональной программы маткапитала на два года. В своем комментарии, данном десятого марта, депутат Госдумы упирает на неутешительные тенденции, которые негативно влияют на демографическую ситуацию в Иркутской области. По его словам, именно продление действия регионального маткапитала может исправить сложившееся положение.

– Во-первых, в Приангарье неутешительная статистика: начиная с 2013 года падает уровень рождаемости. Во-вторых, растет социальный пессимизм, особенно, в семьях с тремя и более детьми. Именно в этой ситуации нужно продлить действие регионального материнского капитала, чтобы не сползти в демографическую яму (цитата по ИА IrkutskMedia).

Напомним, что девятого марта состоялось заседание комитета по здравоохранению и социальной защите ЗС, на котором единогласно было решено – принять законопроект о продлении действия программы регионального маткапитала в первом, а затем и в окончательном чтениях. Однако, к своему удивлению, депутаты столкнулись с противодействием со стороны губернатора Сергея Левченко, который выступил против принятия законопроекта. Подробнее читайте в материале БАБРа: [Материнский капитал как яблоко раздора: губернатор Левченко против депутатов Заксобрания](#).



Занятое наблюдение, в своем комментарии Сергей Тен кивает на статистику, по которой в Иркутской области «с 2013 года падает уровень рождаемости». В то же время Сергей Левченко, мотивируя свой отказ продлевать программу регионального материнского капитала, также ссылается на статистические данные: «коэффициент рождаемости в Приангарье вырос с 1,96 в 2012 году до 2,06 в 2015 году».

Как говорится, существует три вида лжи: ложь, наглая ложь и статистика. И политики, умело использующие так называемую статистику в своих интересах. Например, чтобы сохранить теплое местечко в Государственной Думе.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1508** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)